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ACTA DE PLENO DE SESIÓN ORDINARIA  
CELEBRADO EL CATORCE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTITRÉS  

 
 

En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Siero, en La 
Pola Siero, a las doce horas y un minuto del día catorce de junio de dos mil 
veintitrés, se reúne el Pleno Municipal del Ayuntamiento de Siero, en sesión ordinaria 
y primera convocatoria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde-Presidente D. Ángel 
Antonio García González y con la asistencia de los señores Concejales: D. Alberto Pajares 
San Miguel, D. Javier Rodríguez Morán, Dña. Susana María Madera Álvarez,  Dña. Aurora 
Cienfuegos Prada, D. Jesús Abad Busto, Dña. Ana Rosa Nosti Ortea, Dña. María Natividad 
Álvarez Lario, Dña. María Mercedes Pérez Fierro y D. Raimundo Díaz Díaz (GRUPO 
MUNICIPAL PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL); Dña. Jesusa Oliva Suárez Suárez y 
D. Javier Mateus Fernández (GRUPO MUNICIPAL PARTIDO POPULAR); D. Edgar Cosío 
García, D. Tarik Laurent Vázquez Samulewicz y Dña. María Teresa Álvarez Vázquez (GRUPO 
MUNICIPAL IZQUIERDA UNIDA-IZQUIERDA XUNIDA); Dña. Patricia Martín Velasco y Dña. 
Mª Luisa Madrid Romero (GRUPO MUNICIPAL CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA); 
D. Javier Pintado Piquero (GRUPO MUNICIPAL SOMOS SIERO); D. Eduardo Enrique Martínez 
Llosa (GRUPO MUNICIPAL FORO); Dña. Alejandra Cuadriello González (GRUPO MUNICIPAL 
PLATAFORMA VECINAL DE LA FRESNEDA);  D. Alejandro Álvarez Álvarez y Dña. Patricia 
Serna Mena (CONCEJALES NO ADSCRITOS). 

 
No asiste el Sr. Concejal D. Víctor Villa Sánchez, del Grupo Municipal Socialista, 

que no acude a la sesión. 
 
Actúa como Secretario el de la Corporación  D. Hermenegildo Felipe Fanjul Viña y 

asiste a la sesión la Sra. Interventora Municipal Dña. Ángela Arcos Cuetos. 
 
La sesión es pública. 
 
De orden del Sr. Presidente se procede al despacho de los asuntos incluidos en el 

orden del día de la convocatoria. 
 

  Asunto 

Acta de pleno de sesión ordinaria de 14 de 

juno de 2023  
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ORDEN DEL DÍA 
 

 
ÚNICO.- OBSERVACIONES Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DE LAS ACTAS 

CORRESPONDIENTES A LAS SESIONES CELEBRADAS CON CARÁCTER 
EXTRAORDINARIO EL DÍA 18 DE MAYO DE 2023, Y  CON CARÁCTER ORDINARIO 
EL DÍA 25 DE MAYO DE 2023. 

 
Previa renuncia a su lectura, por tener suficiente conocimiento de las mismas, 

que han sido repartidas a los Sres. Concejales, el Pleno Municipal acuerda por 
unanimidad aprobar las actas correspondientes a la sesión celebrada con carácter 
extraordinario el día 18 de mayo de 2023, y con carácter ordinario el día 25 de mayo de 
2023. 
   

Y no habiendo más asuntos a tratar, y siendo las doce horas y dos minutos, el 
Sr. Alcalde-Presidente en funciones levanta la sesión, de todo lo cual yo, como Secretario 
General de la Corporación, doy fe, extendiendo la presente acta, que certifico. 
 

Ejecútese y cúmplase 

F_FIRMA_5 F_FIRMA_3 
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